

## **В Хабаровске устанавливаются обстоятельства травмирования несовершеннолетнего**



В ходе мониторинга социальных сетей выявлена публикация о том, что 15 мая 2021 года 7-летний мальчик во время прогулки по территории недостроенного заброшенного здания, расположенного в Железнодорожном районе города Хабаровска, упал с высоты второго этажа. Потерпевший получил травмы, не представляющие угрозы его жизни, госпитализирован в больницу, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь. В настоящее время состояние здоровья несовершеннолетнего удовлетворительное, планируется перевод со стационарного лечения на амбулаторное.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе будет дана оценка директору коммерческой организации (собственник здания), ответственного за принятие мер к надлежащей консервации объекта и ограничению допуска посторонних лиц на его территорию, на предмет наличия в его действиях (бездействии) признаков состава

---

преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По результатам проверки будет принято процессуально решение.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1570721>